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H “Πορτοκαλί Κερκίδα” του instacar έφερε 800
παιδιά ιδρυμάτων στα γήπεδα μπάσκετ

2024/06/26 11:22 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Το instacar δημιούργησε στις αρχές του 2024, το πρόγραμμα “Πορτοκαλί Κερκίδα”,
μια πρωτοβουλία με στόχο την ενίσχυση του μηνύματος της ίσης πρόσβασης στον
αθλητισμό.

Σε συνεργασία με την ΚΑΕ Περιστέρι Bwin και την ΚΑΕ Παναθηναϊκός AKTOR, το
instacar, δημιούργησε μια μοναδικά διαφορετική κερκίδα, η οποία φιλοξένησε, στους
εντός έδρας αγώνες των δύο ομάδων, για το ελληνικό πρωτάθλημα και τις
ευρωπαϊκές διοργανώσεις, παιδιά που βρίσκονται υπό τη φροντίδα ιδρυμάτων
προστασίας λόγω έλλειψης σταθερού οικογενειακού περιβάλλοντος καθώς και σε
ενήλικες που αντιμετωπίζουν σοβαρές παθήσεις.

Οι επίτιμοι καλεσμένοι της Πορτοκαλί Κερκίδας είχαν τη δυνατότητα να βιώσουν από
κοντά την εμπειρία ενός αγώνα μπάσκετ, να γνωρίσουν τους αθλητές, να
αλληλεπιδράσουν με τη μασκότ του instacar, τον Car Boldie και να βρεθούν κοντά
στον αθλητισμό, χαρίζοντας το αυθεντικό τους χαμόγελο στα γήπεδα.

Η πρωτοβουλία του instacar, η οποία ξεκίνησε τον Ιανουάριο 2024, φιλοξένησε
συνολικά περισσότερα από 800 παιδιά και ενήλικες, από 15 διαφορετικούς
οργανισμούς και φορείς, όπως την Κιβωτό του Κόσμου, το Τζάμπολ Αγάπης, το
Παιδικό Χωριό SOS, το Κοινωνικό ΕΚΑΒ, τον Σύλλογο Μερίμνης Ανηλίκων και Νέων,
το Εργαστήρι Ειδικής Αγωγής Μαργαρίτα, την ΕΛΕΠΑΠ, το Χαμόγελο του Παιδιού,
την Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης – Οικοτροφείο “Φωτεινή”, την Στέγη Θηλέων
Π. Φαλήρου «Άγιος Αλέξανδρος», τη Δομή Φιλοξενίας, το Κέντρο Φιλοξενίας
Ασυνόδευτων Ανηλίκων (ΚΦΑΑ) Αθήνας και το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης
Α.με.Α «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ”.

«Αντιλαμβανόμαστε τον κοινωνικό μας ρόλο ως αναπόσπαστο μέρος της λειτουργίας
μας. Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι για την Πορτοκαλί Κερκίδα, η οποία συνδυάζει τη
στήριξή μας στον αθλητισμό με τη διάδοση ενός σημαντικού κοινωνικού μηνύματος,
αυτού των ίσων ευκαιριών και της εξάλειψης των διακρίσεων. Μοιραστήκαμε με την
ΚΑΕ Περιστέρι Bwin και την ΚΑΕ Παναθηναϊκός AKTOR, ένα κοινό όραμα, για ένα
γήπεδο, όπου κάθε παιχνίδι θα αναδεικνύει την ισότητα και την προσβασιμότητα.
Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα και τους δύο συλλόγους για την μετατροπή του



οράματος στην πρωτοβουλία της Πορτοκαλί Κερκίδας. Θέλουμε να έχουμε ενεργό
ρόλο στη στήριξη του αθλητισμού και της κοινωνίας και ευελπιστώ ότι τα επόμενα
χρόνια θα συνεχίσουμε υλοποιούμε δράσεις με σαφές κοινωνικό αντίκτυπο και
μήνυμα», σημείωσε ο Αντώνης Σαμοθράκης, συνιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος
του instacar.

H Πορτοκαλί Κερκίδα αποτελεί μέρος του προγράμματος κοινωνικής υπευθυνότητας
του instacar, ενώ εντάσσεται στην στρατηγική της εταιρείας για στήριξη στον
αθλητισμό. Η εταιρεία διατηρεί συνεργασίες με την ΚΑΕ Παναθηναϊκός AKTOR, την
ΚΑΕ Περιστέρι Bwin και τα ερασιτεχνικά τμήματα της ΑΕΚ, τις οποίες υποστηρίζει
χορηγικά και αναπτύσσει κοινές δράσεις για την ενδυνάμωση της εμπειρίας του
φιλάθλου, ενώ αποτέλεσε επίσημο χορηγό της Euroleague, στο Final Four που
ολοκληρώθηκε πριν από λίγες εβδομάδες στο Βερολίνο.


